NPOMbILWTEHHOE OCBELWEHUE

HBX Csetunbhuku cepun HB

VYcTaHoBKa
Tpocoseblit nogsec.

KoHcTpyKuMa

MonumepHbI KOpNyc YepHOro LBeTa
C 3a)KUMHbIM repMOBBOAOM. BHYTpU
Koprnyca Ha MeTanM4yecKoil naHenu
YCTaHOB/IEHA NYCKOPerynupyioLas
annapatypa. BoamoxHo 6e3onacHoe
M3MeHeHWe CBETOBOIO LieHTpa nyTem
nepemeLyeHnsA Nammnbl BMeCTE

AsTtocanoH Opel (CaHkT-MeTepbypr)

C NaTpPOHOM MO BEPTUKANN. HBX
3 105°
0 -
OnTUYeCcKas 4acTb — KNA 65% o0e ¥
AHOLMPOBAHHbIV aNOMUHWEBBIN .
thaceTyaThblit OTpaXKaTesb MOXET 60 &
KOMMJIEKTOBATLCS TEPMOCTONKUM 120 60° - o
cteknom. Crekno kpenutcs 2
CNeyuanbHLIMIU KNUncamu. 180 450 °
Macca cTekna — 2,4 Kr. 240 4
30°

HomuHanbHble paboune Toku namn MIJ1 ykasaHbl Ha cTp. 337
M — prtyTHaa namna Tuna fiPJ1
H — meTannoranoreHHas namna tuna [JPU

S — HaTpueBas namna Tuna fiHaT CBETUABHUKN MOTYT KOMMIEKTOBATHCA
3aWMTHOI peleTKon.

Kop 3aka3a 3awuTHoii peweTtkn — 90103.
Cm» & B[] Q I]IE
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Koa
ApTukyn Mow,gocn;, Macca, CBETUNIbHUKA cos @
T “T bes ctekna IP23  Co cteknom IP65
HBX 250 M 1x250 9,0 91825004 90825004 > 0,85
HBX 400 M 1x400 10,6 91840004 90840004 = 0,85
HBX 250* 1x250 9,0 91825001 90825001 = 0,85
HBX 400 H 1x400 10,6 91840002 90840002 > 0,85
HBX 400 S 1x400 10,6 91840006 90840006 > 0,85

* B CBETU/IbHUKE MOTYT 6bITb NpuUMeHeHbl namnsl M unu OHaT 250 Bt
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